

Corrigendum

Chow, A.H.-L., Chow, P.K.K., Wang Zhongshan and Grant, D.J.W., Modification of acetaminophen crystals: influence of growth in aqueous solutions containing *p*-acetoxyacetanilide on crystal properties, 24 (1985) 239–258.

On p. 241, line 10 and on p. 257, line 25, the address and suffix of Frank W. Horner were incorrectly stated. The *correct version* is Frank W. Horner, Inc., Montréal Québec. The authors apologize to Frank W. Horner Inc. for the error.

On p. 244, Fig. 1 part b *should be deleted*.

On p. 253, Fig. 9, all values of the specific surface area *should be* multiplied by 1.38.

On p. 255, Fig. 11, all values of the intrinsic dissolution rate *should be* divided by 1.38.